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HAms: Ombra
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas Omnbra! [I51s1 HacTynneHuss 6epeMeHHOCTH Hy2KeH BCEro OfUH cliepMaTo3oun. B
OTLIIOMOTBOPSIIOIIEHN CIIOCOOHOCTH CIIEPMHEI UMEET 3HAUEHUE He TOJIBKO OfUH 3TOT (akTop. ObO1Iee
KOJIMYECTBO CIIEPMAaTO30M0B, UX CTPOEHNE, TOABUXKHOCTD, BI3KOCTh, arT/IIOTUHALUS 4 T. II.
HopMasnbHBIM ITOKa3aTesieM MOABUKHOCTUA IPUHATO CUUTATh 60-70%. [TOBBICUTE UX IOABUXKHOCTD
MOKHO, TOJIBKO BBISICHUB IIPUUMHY - BOCIIAJIUTEIbHBIM IPOLIECC, TOPMOHAIbHEIE HAPYIIEHHUS,

HapylleHuss oOMeHa BeIecTB U T. 1. OOpaTHUTECh K YPOJIOTY II0 MECTY KUTEeIbCTBA [IJIS PEIIeHUs BCeX
STUX BOIIPOCOB. Yoauu!



